

**Lineage II** (англ. Lineage — родословная; разговорные названия: LA2, Линейка) — корейская легенда, проверенная временем, собравшая более 6 миллионов пользователей из разных стран, одна из самых популярных в мире массовых ролевых онлайн-игр. Проект, пользующийся небывалым успехом, стал примером для подражания, но ни один клон не завоевал столько поклонников.

**Секрет прост: бескрайний мир, полный таинственных и загадочных событий, свирепых монстров и тысяч других игроков, которые путешествуют по просторам Адена в поисках приключений и друзей. И друзья и приключения находятся — с избытком. Это игра, в которую играют и дети и родители.**

### И ТЫ НАУЧИШЬСЯ

В управлении персонажем используются мышь и клавиатура. Новичок, впервые вошедший в игру, пройдет курс обучения.

Островками цивилизации в игровом мире являются города и деревни. Созданный персонаж начинает игру около деревни своей расы. Там он проходит обучение, и именно с этим местом будут связаны его первые приключения. Деревни рас уникальны и выдержаны в соответствующих стилях, в то время как остальные поселения выполнены в стиле городов людей. Приблизительно с 15 уровня наступает пора расстаться с родными пенатами и искать приключения в других местах, у городов, в которых есть интересные задания.



## LINEAGE II - ЛУЧШАЯ В МИРЕ ИГРА

[www.LA2-FAVORITE.3DN.RU](http://www.LA2-FAVORITE.3DN.RU)

**В СЕНТЯБРЕ ОТКРЫЛСЯ КРАМАТОРСКИЙ БЕСПЛАТНЫЙ СЕРВЕР НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ LA2-FAVORITE GRACIA FINAL. И ПЕРВЫЕ ИГРОКИ УЖЕ ВОВСЮ ОСВАИВАЮТСЯ В ФАНТАЗИЙНОМ ВИРТУАЛЬНОМ МИРЕ СРЕДИ МНОГООЧИСЛЕННЫХ НОВОВВЕДЕНИЙ ГРАЦИИ ФИНАЛ.**

Замки являются предметом вождения любого амбициозного клана, вокруг них регулярно возникают интриги, споры и торги, альянсы и конфликты. Очередной властитель замка опережается во время осад, происходящих раз в две недели.

Эпические баталии в мире Адена —



привычное дело, сражения вспыхивают то тут, то там, а кульминационные бои — осады замков, собирающие сотни игроков, происходят в установленные часы, что крайне удобно, поскольку позволяет заранее спланировать время.

Происходящие схватки затягивают своей зрелищностью, накал страстей необычайно высок. Виртуальные друзья погибают под мечами виртуальных же врагов или под действием их заклятий, гигантские големы обрушивают стены замков. Мощные крылатые драконы с огнедышащими пастьями, управляемые искусными наездниками-стрелками, камнем падают из-под облаков, сея хаос и смерть. Все это стоит увидеть лишь раз, чтобы полюбить. Зрелище никого не оставит равнодушным, а участие в подобном сражении запомнится надолго...

До следующей осады.

### Мир Lineage 2

рассчитан на взаимодействие игроков. У одиночек мало шансов выжить. У команды их тем больше, чем сбалансированнее группа и выше уровень взаимопонимания ее членов, чем выше их координация и слаженность действий в бою, чем лучше они используют преимущества, даруемые выбранным классом.

Этот мир — отражение реального. В нем каждый найдет себе и друзей и врагов. Каждый проявит себя. Каждый будет любить и ненавидеть, сражаться, проигрывать и побеждать.

### ИЗ ИСТОРИИ СОЗДАНИЯ МИРА

...Давным-давно, ещё до начала истории, правил изгнанный император Shue Nayman, поклонник сирен. Он был изгнан еще до становления когда-то уничтоженной цивилизации гигантов. Ныне существующий континент Gracia — лишь остаток от когда-то прекрасных земель процветавшей империи. Континент погрузился во тьму и был забыт, казалось, навсегда из-за повсеместного использования на нем темной магии. Темная магия распространилась сперва на океан, а затем и на на континент Elmoeden — аденское королевство. Потребовались долгие годы беспрестанных молитв, чтобы рассеять светом тьму, а источник зла поместить в про странство, известное сейчас как Kamaloka. Все это время только Kamaloka служило напоминанием о когда-то величественных землях.



Мир Lineage II населяют классические для фэнтези расы: люди, орки, светлые и темные эльфы, гномы, а также однокрылая раса тьмы — камаэль.

Со временем тьма рассеялась и над самим континентом Gracia.

Сохранившееся вражеское королевство из Gracia послало гонцов в землю Адена с мольбами о помощи. Так измученные люди, наконец, получили долгожданную помощь от наиболее успешных домов двух заокеанских королевств...

► **GRACIA FINAL** — завершающая часть в трилогии апдейтов Lineage 2 Chaotic Throne, где появились континент Gracia и летающие корабли!

Gracia — это единый большой континент, расположенный к Западу от существующего континента Elmoeden. Игроки из Elmoeden могут попасть в гавань Gracia, воспользовавшись кораблем.

Высадившись на Gracia, игроки могут найти остатки от некогда великой цивилизации гигантов, посетить локацию парящие в воздухе, столкнуться с их заброшенными городами и элементами высокотехнологичной культуры.



Использованы материалы и фото с сайта [www.LA2-FAVORITE.3DN.RU](http://www.LA2-FAVORITE.3DN.RU), из Википедии — свободной энциклопедии.